

Депутат А. В. ЛАБУНСЬКА: голове зараз - досягнути миру та стабільності

Щодня все гучніше і гучніше лунають думки про неефективність використання коштів, що спрямовувались на підтримку українських військових. В той час, як вся країна збирала гроші на допомогу армії, українські військові досі потребують найелементарніших речей - форми, бронжилетів, засобів для гігієни, харчів. Громадські активісти, не дочекавшись допомоги від держави, збирають гроші самостійно та допомагають кожній роті індивідуально. Про те, як до цього ставиться народний депутат України від нашого округу Анжеліка Лабунська і як сама допомагає військовим, що наразі перебувають у «гарячих точках» України, ми вирішили спитати в неї особисто.

- Анжеліка Вікторівна, чи є у Верховній Раді України бачення щодо стабілізації ситуації на сході України?

- Мушу сказати, що перший крок до стабілізації ми вже зробили - це обрали Президента України в один тур. Це означає, що більше не буде згайний час і активні дії щодо наведення ладу в «гарячих точках» вже ведуться. Наразі головним завданням я вбачаю збереження життів як наших військових, так і мирного населення в зоні проведення бойових дій. Дуже важливо зараз закрити кордон з Російською Федерацією, убезпечити його високопрофесійними військовими. Аби захистити себе, Китай колись побудував Велику китайську стіну. Можливо, багато століть тому вже були придумані рецепти того, як уникнути конфліктів з агресивними сусідами? Одряду після інаугурації Президента України має призначити нових фахових Міністрів оборони та координації справ, вище командування Збройних Сил України, Ряду Національного банку України, Голову СБУ тощо, які зможуть професійно і відповідально виконувати свої обов'язки. Оскільки призначення цих посад відноситься саме до компетенції Президента - до його офіційного обрання очільники цих відомств не могли повноцінно виконувати свої функції, оскільки працювали лише тимчасово.

- Зараз багато говорять про недофінансування української армії і як наслідок - нові жертви. Громадські активісти активно допомагають військовим. А який особисто Ваш внесок в допомогу українській армії?

- З дуже багатьма командирами рот та батальйонів я знаходжуся в безпосередньому те-

лефонному контакті. Так само часто до мене звертаються родичі тих хлопців, які були мобілізовані, або просто небайдужі активісти, які прагнуть допомогти армії. Я чітко знаю, яка ситуація наразі в Житомирській 95-й окремій аеромобільній та Бердичівській 26-й артилерійській бригадах, оскільки більшість мобілізованих цих підрозділів - саме з Житомирської області та з мого округу. Як і всі свідомі українці я стараюся максимально допомогти нашим військовим, в тому числі матеріально. За останні кілька місяців на допомогу армії мною було перераховано близько 200 тис. грн. Ці кошти були витрачені для наших хлопців з 26-ї Бердичівської артилерійської бригади та Житомирської 95-ї окремої аеромобільної бригади. Днями я перерахувала 17500 грн. Фонду допомоги країні «Крила Фенікса», які купують та доставляють речі безпосередньо на місця 26-ї Бердичівської артилерійської бригади та 72-ї гвардійської механізованої бригади. Значна частина коштів була також витрачена на ліки, устаткування для лікарень, харчі, акумулятори та інші необхідні речі, які ми передавали нашим військовим.

- Саме Житомирська 95-та аеромобільна бригада та Бердичівська 26-а артилерійська бригада зараз перебувають на виконанні бойових завдань - в Донецькій та Херсонській областях. На жаль, не обійшлося і без жертв...

- Користуючись нагодою, я ще раз хочу висловити свої співчуття близьким та рідним тих військових, які ціною свого життя, до останньої краплі крові залишались вірними своєму обов'язку і присязі. Намагаємось допомогти їм, як можемо, підтримати морально та матеріально, щомісяця перераховуємо родинам загиблих фінансову допомогу. Ми зробимо все можливе, аби діти загиб-

лих героїв отримали достойну освіту та місце роботи. Жодна з цих сімей не має залишитися напризволяще. Ці хлопці захищали нашу державу, тому наш спільний обов'язок - подбати про їхні сім'ї.

- Скажіть, чи планується регулювання проблемних питань перебування військових в «гарячих точках» на законодавчому рівні? Адже нерідко самі мобілізовані та їх сім'ї скаржаться на нестерпні умови проживання, відсутність необхідних засобів гігієни та захисту тощо?

- 23 роки українську армію знищували, а в останні 3 роки - з особливим натхненням. Трагічні випадки це засвідчують. Армію необхідно вибудувати практично з нуля - при чому робити це на всіх рівнях - матеріально-технічному, законодавчому, кадровому і т. д. Я є автором законопроекту № 4500 щодо гарантій для працівників на час виконання обов'язків щодо мобілізації, який ліг в основу вже Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення проведення мобілізації».

Законом передбачається збереження місця роботи та займаної посади за робітником на час мобілізації, забезпечення нормальних умов перебування на службі, полегшення кредитного навантаження, а також виплата обіцяної заробітної плати військовому на час мобілізації. Також після трагічної загибелі наших військових під Херсоном внаслідок вибуху військової самохідки я зареєструвала подання № 4924 про створення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування цільового використання коштів на фінансування Збройних Сил України та причин масових випадків знищення (пошкодження) озброєння та військової техніки Збройних Сил України, не пов'язаних з безпосереднім проведенням військових (анти-терористичних) операцій. Надзвичайно важливо довести цю тему до кінця, встановити причини несправності обладнання та притягнути винних в цьому до відповідальності.

Спілкувалася
Ксенія КВІТКА



7 червня відзначатиме своє 16-річчя наша люба донечка, внучка, правнучка
НЕЧИПОРУК Юлія Сергіївна.

Нехай подарунком їй будуть наші побажання:
**Щоб ти завжди була щаслива,
Добро пізнала у житті,
І щоб сміялися до тебе із неба зорі золоті.
Щоб гріло сонечко ласкаво,
Щоб Бог тебе в опіці мав,
І ангел твій охоронитель
З плеча твого щоб не злітав.
Ми дякуємо Богу, що ти у нас є,
Хай силу і радість тобі він дає.**

З любов'ю і повагою мама, папа, сестричка, братик, бабуся, дідусь і прабабуся



9 червня святкуватиме 70-річний ювілей
ГУДЕМЧУК Микола Захарович
з м. Андрушівка.

Роки летять, мов лебеді, у вирій,
Життя іде - його не зупинить,
Прийміть вітання наші щирі -
До років ста щасливо жить!
Хай будуть поруч віра і надія,
Як два крила, що впасти не дадуть,
І сам Господь по милості наділить
Ще довгих літ, що сонцем виграють.
Хай Матір Божа Вас охороняє,
В душі панують мир і доброта,
Ісус Христос здоров'я посилає
На многії і благії літа.

З повагою діти, внуки та правнук



11 червня святкуватиме свій 45-річний ювілей дорогий син, брат, дядя
КОЗАК Іван Павлович.

Йому ми адресуємо щирі вітання:
**Живи, радий та май здоров'я на довгі сонячні літа,
Тебе з великою любов'ю родина вся твоя віта.
Нехай пісні всі милозвучні для тебе линуть знов і знов,
Хай будуть в серці нерозлучні Добро, Надія і Любов.**

З любов'ю і повагою тато, мама, сестра Таня з чоловіком Віталієм, племінники Сергій і Гліб

Шановні жителі Андрушівського району!

Прийміть найщиріші вітання з нагоди одного з величнійших християнських свят - Трійці!

У цей світлий день Святий дух зійшов до апостолів, благословив їх нести в світ силу Христової віри й істини. Різні народні обряди супроводжують святу Трійцю зеленими барвами, символізуючи оновлення світу, розквіт життєвих сил, вселяють надію на краще майбутнє, примножують прагнення жити в мирі та творити добро на рідній землі.

Бажаємо Вам зустріти Святу Трійцю у піднесеному настрої, зі світлим помислами та намірами. Від усього серця зичимо щастя і благополуччя в кожен будинок, кожній сім'ї!

Р. В. ГАВРИЛОВИЧ,
голова районної
державної адміністрації

В. В. КОСТИК,
голова
районної ради

Оголошення!

З 8 по 10 червня в Андрушівському благочинні перебуватиме велика святиня - чудотворна ікона Божої Матері «Скорополушниця». Цей образ привезений з грецького монастиря Дохіар, що знаходиться на святій Горі Афон.

Графік перебування ікони:
- Свято-Покровський храм с. Гальчин: 8 червня з 17.00 години (ікона перебуватиме на

вечірньому богослужінні) та 9 червня до 10 годин ранку (ікона перебуватиме на Божественній Літургії).

- Свято-Покровський храм с. Яreshки: 9 червня з 11 до 16.00 години.

- Свято Різдва Христова жіночого монастиря смт. Червононе: 9 червня з 17.00 години та 10 червня до 12.00 години ранку.

ФК «Аміко» - володар кубка пам'яті Стародубова В. А.

24-25 травня в Житомирі на стадіонах «Спартак» та «Полісся» 12 команд з нашої області розіграли кубок пам'яті Стародубова В. А. За результатами першого ігрового дня до півфіналу пройшли «Авангард» (Новоград-Волинський), «Полісся» (Житомир), «Аміко» (Андрушівка) та «Іскоростень» (Коростень). В обох півфіналах переможці визначались у серії післяматчових пенальті. У них ветерани ФК «Аміко» обіграли «Іскоростень». Фінальний матч між командами «Авангард» та «Аміко» також не визначив переможця в основному часі, бо закінчився з рахунком 1:1, а пенальті влучніше пробивали гравці «Аміко», які й стали володарями кубка пам'яті Стародубова В. А.

Районна федерація футболу

ПРОГНОЗ ПОГОДИ

7 ЧЕРВНЯ небо буде хмарним. Без опадів.
Температура: вночі +14; +16; вдень +26; +28.
Погода за останні 130 років: макс: 30,6° (1956); мін: 4,5° (1958).
Народний прогноз погоди. 7 червня відзначається день пам'яті священномученика Ферапонта й Івана Предтечі. 7 червня часто гримить. Якщо горобина пізно розцвітає, то осінь буде довгою.
8 ЧЕРВНЯ в Андрушівці хмарно з проясненням. Без опадів.
Температура: вночі +16; +18; вдень +25; +27.
Погода за останні 130 років: макс: 29,7° (1998); мін: 4,7° (1998).
Народний прогноз погоди. 8 червня вшановується пам'ять апостолів Карпа і Алфея. Якщо цього дня багато комарів, то останні дні місяця очікуються теплими, але дощовими.
9 ЧЕРВНЯ ранок та вечір будуть ясними, вдень - хмарно. Без опадів.
Температура: вночі +16; +18; вдень +21; +23.
Погода за останні 130 років: макс: 30,5° (2003); мін: 5,3° (1974).
Народний прогноз погоди. У цей день вшановується пам'ять священномученика Ферапонта і мучениці Феодори-діви. Якщо навколо мурашника багато мурашок - на гарну погоду.

Несприятливі дні

18 червня з 20.00 до 23.00.
19 червня - з 00.00 до 05.00.
23 червня - з 12.00 до 15.00.
26 червня - з 17.00 до 19.00.

Усміхніться!

ХЛОПЧИК запитує батька:
- А коли буває свято тата?
- Коли вдома немає мами.
ДІВЧАТА - як абонент мобільної мережі: то постійно зайняті, то тимчасово недоступні, то бракує грошей на рахунок.
НА ПОБАЧЕННІ:
- Любий, ти мене кохаєш?
- Щось мені не подобається твій початок.
СЬОГОДНІ перемеряла весь свій літній гардероб... Налізли тільки буси... та й то на руку!

Газета багато-районка одна

Одèââ°
î àðââî èàòà
Í à ðàéíîííó ààçàòò

«Новини Андрушівщини»

на II півріччя 2014 року

Передплатний індекс - 61328